E————

7. Zndzornéte na &iselné ose viechna redlnd &isla y, kterd jsou feSenim €) 17—z >10-6z+7 d)y-0,4> 0,4y +0,8 i e o

s i e) 3(z+2) <2+5z £) 6(y—1,5)-3,4 > dy-2,4
a)lsy<9,5 - b) -2, 72y<1; : L

2 E 14. Regte.nerovnice: i

8. V osobnim autu miiZe pfi jizdé sedét nejvyse 5 dospélych osob. Vy- g 2) 3z-15>0 b) 12-4z >0 o
: o (y+1)-2-3<0 . A 3(z+2)22+52 i

jddrete toto omezeni pomoc{ nerovnice a napiste mnoZinu O viech
jejich feSent. R ' ¢e) -3(z + 10) > -20 f) 5(z-1)-2(z-2)>0 :

g) 0,4(z~1)+2>0,2z+5 ~ h)-3(y+110)= -201

9. K fotbalovému zdpasu nastoupila dvé druzstva po Ll -hrdgich
a 2 ndhradnicich. Vyjddfete pomoci nerovnice poéty hrddd, které
molily byt do priibéhu zdpasu zapojeny.

15. Kterd dvojcifernd prvocisla patii do mnoziny feSeni nerovnice *
2942z > (z-7) - 3?7 . ;

16. Reste nerovnice: -

10. Jsou ddny dvojice nerovnic 2) (2 ~0,4) < 2(27+3) - (1,5-32)
-0, z -(1,5-3z2

Q) 3r-2>0 I'>§_ b 1 1
l3z-2)+ (120 +1
b) 1+5y<0; - y>0,2. ) gliEs)ite (s +0) <0

c) 6(1-z)-8(3z+1) <=5-30z

) 0,2(3z +1) < (0, 75— 1)— (0, 1z + 4)
ey 3y +5>2(dy-1)-5y

f) (2z-1) - 2-5z54z-1

Zjistéte, zda prvni nerovnice md stejné fedeni jako druhd nerovnice.

11. Reste nerovnice:

Q) +TT b)y+7,2<12

€) 3822+ 3z ) d)3z<16-2z @ Které ndsobky &isla 3 jsou v mnoZind viech piirozenych &isel fese-

e) 42—7;2;:.—5 f) 0,8m+3,7>361—’0—0,32 nim nerovnice . ) : '
28 3z +2(4x - 3) < 5(z + 2) +447

8 =5 “hyz+5 < 3(3z +5) ( i

12. Vyznatte na &fselné ose viechna redlnd &isla, kterd jsou fesenim @ Pro kterd redlnd &isla z md vyraz 5(z.- 3) hodnotu mens{ nez 1?

nerovnice: g i
a) 6z -22 < 20 b) 5y +3<8y-2 19. ‘K[e_ré,licha’. pfirozend &isla y jsou feSenim ‘nerovnice ; i
c) 1-4z<£17 ! d) 5z+9239" i 44,77 < '< 51,057 ' R
2 .'1 N : E
e) 5922 f)7- <6-x > Bl g s AT
-~ i 3 @ Vypogitejte, pro které nejmensf celé &islo mé vyraz (2z +8) - 5
g) -11z > -33 h) 5(3z + 4) <140 kladnou hodnotu. -, i :

@ Pro které nejv&tsi kladné celé &islo y md vyraz 3y — 18 zdpomnou
hodnotu?

13. Reite nerovnice a vjsledek zndzométe na &iselné ose:
a)2-Tz>0 . b) 9z-5215-=z

88 89

A 31, Tvang je 5.let, Martinovi 8 let, jejich otci 35 let. Za kolik celych let
. bude poprvé souet stifi obou sourozench vEt§{ ne stdff jejich otce?

4z8‘ 8 vétst nez hodnota

; @; Pro kterd redlnd &fsla y je hodnota vyrazu

P g1
vyrazu T" o

m m 32. Reste nerovnice:

@3. Urete viechna nezdpornd celd &fsla « mensf neZ 5, kterd jsou fee- o 2.+ 3z <0 b 4-z . 5> 0 . b
;\22 o o : i P Ve i
nim nerovnice 2z + = > 0. 1 - =1 L2 . el
5 . c)5y41>2 8 ) d)z—gt—“- <2 . -
24. Kterd z &sel 1 915, 1 920, 1 925 patﬁ’ do mnoZiny feSeni nerovnice 10- 3z © . 4z+1 4z +5 . i
g . R e) —— + 2zl ) 3 < 6 I
——————— 2023407 : - . *
TT9T1T1e O ) 3
” R TT N R : g m m 33. Reste nerovnice: .
25. Patff 0,65 do mnoZiny feSeni nerovnice ¥ 3. 6.7_21 311 . 34z 2-:z
' a) ——— b)) —— +=—— <0
5:c+i<3-;—? Bl 12 ) Gl )
: L EFL 4+l Y- =yist 4ty
) +1 <‘T+2 ) 3 +—5 <2 —

il B : N
26. Patif 25 do mnoZiny feSeni nerovnice s : ;
: ’ m m 34, Kterd prvotisla z jsou feSenim nerovnice: :
iz 2r 3 . i

1 152 -12 : 339—97
GORN TUNE Sl 2) 5z - 4,5 < 3z +12,5 by F-Fer
® 27. Dilna A méla za kol vyrobit za sménu 600 pérd rukavic a dilna ) Bzl bo4T aZ "*-5 N I;2 > %"_ _z_i__i’:

B 1 200 pérd rukavic. V 10 hodin méla dflna A vyrobeno 270 pd- 5 Eig 8

rti, dilna B 552 pérti rukavic. Porovnejte procento plnéni vyrobniho P S A T e e

Gikolu obéma dilnami v 10 hodin. \ m W 35. Urcete nejvei celé Eislo z. které je TeSenim nerovnice: , ;
et : 2z -8 B 3z-5 3 o
m 28. Kterd nekladnd celd &sla jsou feSenim nerovnice 3 3 6 fod

0,5z - 8> -107
w29, Pro kterd ptirozend &isla mens{ neZ 10 plati, Z¢ jejich pétindsobek

Xivs

" zmengeny o 7 je v&t3i neZ jejich trojndsobek zvétSeny o jejich tfe-

m m 36. Délky dvou stran ‘trojihelniku se rovriajf 5 cm a 7 cm. Urdete viech-
na pfirozend &isla, kterd mohou vyjadfovat délku tfetf strany tohoto

trojdhelniku. -

tinu?
= - R v <12 £ PP I T ' i
< | 303 Urcete nejmensi pfirozené ¢islo délitelné 10, které je feSenim nerov- m m 37. Urtete viechna celd &isla y, kerd majf tyto tfi ot .
mcslz. ; - a) jsou ndsobky éisla 2, .
2) gz > 17 ' b) 5o > 145 b) jsou V&t nez 0, S §
¢) Tx-15,4>0 d) 2z (6z-5)<45 - ¢) ndlezi do mnoZiny feSen{ nerovnice y -7 < ym 8 i #

- ' 91




/A S -y -
’ > ? .y t] 2 Ay ey g awy ey 1y ey vy sy ey ea ey oy
bt 4 i —

=2, -1; f) Zidné celé zdporné &islo. 5.2) 0, 1, 2, 3,4, 5; by —3,-2, 1,0, 1,2,3.8. O =
{10304 5}. 9.22 <z < 26. 10. a) Majf stejné fe§em, b) nemaif stejné resem. 11

- ) (~eo; 0); b) (—co; 4,8); €) (—co; 12); d) (co; 3); €) (~cor 3 5}, £ (30; xa); g) (~c0; 72); h)
. (—1,25, co). 12. Grafické vyznaSenf odpovidd tomuto symbch&emu vyjadient: a) ’(—eo 4);
R ONeE 3, o); €) (4; co); d) (6; 0); €) (5; c); f) (—w‘-’2 ) 2) (ox; 35 B) (—o; 8). 13 a)’
(o} —,), b) (2; ); ©) (0; co); d) @ oc), €) (2; co); f) (5 o). 34. @) (S; ) b) (—oo; 3); ©)
(o3 2) d) (25 ); €) (—co; =33 ), 13} (3, ca); £) (4,5; co); hY(—co;. —43). 15. 11, 13, 17, 19,
.23, 29, 31, 37, 41, 43, 47. 16. a) VSechna redlnd &islag b) (~eo; l"); c) Zidné redlné Ei’x’sloj
d) Z&dné rediné Eislo; e) viechna redlns &fsla; f) (-0,2; ). 17. 3,66, 9.18. z < 3,2.19. 45’
(47,49,51.20. 3. 21.5.22. 2> 22. 23,0, 1, 2, 3, 4. 24."1 920; 1 925. 25. Ne;éleii. 26:

. Patfi. 27. Dilna A na 45 %, B na 46 %. 28. -3 -2,-1,0:29.5,6,7,879.30. 2) 110; b)

- Lot 270" C) 10; d) 10. 31. Za 23 let. 32. a) (—-cc, ) b) (o< 13), c) (L8 <) d) (_21. o)
L ©) (o —2-v) £) (o3 4) 33. ) (—o0; 23 3% b) (17 0); €) (~ca; 11); d) (~o0; = 11) 34 2)
v o _ 2,3,5,7;b) 2,3, 5, 7; c) 24dné prvoéx’slo, d)2,3,5,7,11, 13. 35. -8.36. 3, 4, 5, 6, 7,

8,910, 11.37. 2,4, 6, 8.

88

. Tvang je 5.let, Martmow 8 let, jejich otci 35 let. Za kolik celych let
. bude poprvé soucet stifi obou sourozencit Vet nez smn Jejlch otce?

: @ Pro kterd redlna &fsla y je hodnota vyrazu 4”"8_8 v&t§ neZ hodnota

Sy
5

vyrazu

. Reste nerovnice:

@3; Urcete vsechna nezdpornd celd &fsla = mensf neZ 5, kterd jsou feSe- - a) = 2.+ 3z <0 b 4-T . - . -k
15 17 1 i
nim nerovmce 2z + = > 0. o 1 ) . i
5 _ o PRI I _ oIt <o e E
24. Kierd z &isel 1 915, 1 920, 1 925 patif do mnoZiny feSeni nerovnice 10— 3z o dz+1 4z 45 .
e ,2 . e) 3 +2z=51 - ﬂ—8——< o . |
_______ > ? g R i
T 57116 02> 3407 i . -
25. Patff 0,65 do mnoZiny fe$eni nerovnice Rk i ) !
1 1 )7-3:1:_ dar=7 ,b)3+z+2—z<0 |
5z + Z < 35? < 6 12 4 o3

. T4+1 41 y-1 23-y d+vy I

. : — %2
¢ ——+ L=t 2 d) 5= +—5—= 1 L

W i s : - : i
26. Patif 25 do mnoZiny fefeni nerovnice oo j . : g
’ : : i &isla z jsou feSenim, nerovnice:
152 - 12 gext 3z-9 Kterd prvotisla z jsou feSenim.nerovni
3 5

2

a)5x~4,5_<3.r+12,5 b) —-=%7
Sx'+1>5w+7 h .z+5 -2
5 °~ 3 . 3 6

()
o Y
|

® 27. Dilna A méla za dkol vyrobit za sménu 600 pérd rukavic a dilna
B 1 200 part rukavic. V 10 hodin méla dilna A vyrobeno 270 pé-
rd, dilna B 552 périi rukavic. Porovnejte procento plnéni vgrobniho
Gkolu obéma dilnami v 10 hodin. '

<)

. Urcete nejvetsi celé &islo z, které je feSenim nerovnice: : ;
2z-8 3z-5 - ; ok
3 2

B 28. Kterd nekladnd celd ¢fsla jsou FeSenim nerovnice
0,5z -8 > -107

. Délky dvou stran trojdhelntku se l‘OVIlil]l 5 cm a7 cm. UrCete viech- it

L @ Pro kterd plirozend Eisla menS{ neZ 10 platf, Ze e e na ptirozend &isla, kterd mohou vyjadfovat délku tfeti strany tohoto

—" zmenSeny o 7 je v&t3i neZ jejich trojndsobek zvétSeny o jejich: tie-

tinu? trojihelniku. ]
( [} 3() UrCete nejmensx ptirozené &fslo delitelné 10, které je feSenim nerov- W m 37, Uréete viechna cel 4 Bisla y, kterd majf tyto tfi viastnosti: l
mce . 5 : s B a) jsou ndsobky Cisla 2 ‘
a) m > 17 b) gz > 145 < b) jsou v&t3i nez 0, T : ¢
c) 7;r 15,4 >0 d) 2z - (6z-5)<45 - ' ¢) ndle#{ do mnoZiny fegenf nerovnice y -7 < y;) y ) £
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